

УДК 159.923.2 (043.2)

І.Л. Оксенюк, студент

Національний авіаційний університет, Київ

**ВПЛИВ БАТЬКІВСЬКИХ НАСТАНОВ НА ОСОБИСТІТЬ ДИТИНИ**

Все, що відбувається з вами – це все те, що ви притягуєте і це відбувається за рахунок образу, який є у вашій голові. Це те, що ви думаєте. Подібне притягує подібне. Але тут мова йде про рівень думок. Людські очі бачили чимало чудес: чудеса зцілення, фінансові чудеса... Все це відбувається коли людина точно вирішує чого вона хоче. Мрії збуваються лише тоді, коли підкріплені сильним бажанням. Кожна думка має свою частоту і якщо ви будите раз за разом думати про ту річ, поїздки чи стосунки, яких бажаєте, то ви раз за разом повторюєте цю частоту, таким чином активуєте бажання. Фантазуйте, мрійте, уявляйте, візуалізуйте те чого бажаєте і воно у вас буде. Можна думати про минуле, теперішнє чи майбутнє. Згадувати, уявляти чи спостерігати, – в цьому процесі активується потік думок. Тому, якщо постійно скарги, що все так погано, то буде саме так. Якщо, що приймати надто близько до серця, то активуватиметься думка ще сильніше, ще більше. Притягується головна домінуюча думка, що існує у людській свідомості. Закон сили тяжіння проявляється в суспільстві: той, хто частіше говорить про хвороби, – хворіє, хто говорить більше про багатство – має його. Тому що людина являється магнітом, який притягує думки, події, образ життя. Розум надає форму тому всьому, що сприймається. Якщо особа не розуміє це, то не означає, що від цього варто відмовитись. Не всі розуміють електрику, але всі користуються нею.

Сила думки на стільки велика, що нам варто постійно займатися самонавіюванням. Кожна релігія побудована на принципі віри. Щодня віруюча людина, щойно прокинувшись, проговорює молитву, в яку вкладає свою надію на вдалий день. З самого малку батьки навчають нас, даючи своє розуміння тому чи іншому поняттю, навчають нас свої погляди, думки та враження, іноді, навіть, без свідомо. Культура – це і є певні норм, традиції прийняті суспільством. Деякі правила, що затвердилися в групі переходять на рівень автоматизму і не потребують пояснення. Ці дії прямують у під корку людського мозку, а кодовану інформацію батьки здатні передавати у генах своїм дітям. Людини, Homo Sapiens перші 5 років життя потребує навчання, уже накопиченого (у суспільстві) предками досвіду. І лише з часом самостійно пізнає світ, спостерігаючи, навчаючись на помилках, надаючи уже свого значення. Особливо гостро це проявляється у підлітковому віці, коли діти намагаються протистояти поглядам своїх батьків. З того часу, коли людина свідомо відокремлює свій погляд на речі, починається розвиток свого я, своєї неповторності.

Кожен з нас є власником своїх думок і свого життя. Протягом всього існування людина піддається впливу соціуму і уже сформованих у ньому стереотипів